

一起向未来 国际友城话青岛

加拿大列治文市市长马保定：期待双方友好合作关系再谱新篇



明年,列治文市与青岛市将迎来两市建立友好合作关系15周年,对此我们满怀期待。两市结好以来在多个领域开展交流合作,共同推动友好合作关系取得积极成效。

【列治文市概况】

列治文市是加拿大不列颠哥伦比亚省大温哥华地区的重要城市,市容优美,公园密布,气候宜人,土地肥沃,农业发达,近年来高科技产业发展迅速。

青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

党建赋能,“轨道上的青岛”加速跑

青岛地铁集团打造“青铁党建联盟”特色品牌,将党建融入一线班组建设,将创新融入企业发展血液,走出一条具有青岛特色的轨道交通高质量发展之路

青岛日报/观海新闻记者 刘佳旋

办好中国的事情,关键在党;发展壮大国有企业,关键在加强党的建设。青岛地铁集团党委深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,扎实推进“作风能力提升年”活动。

战、抢抓工期,有力保障了4号线轨通、电通、通讯节点提前完成。“青岛地铁集团有限公司第一建设分公司党支部书记、总经理朱明说,公司还将党建联建模式复制推广到在建线路及市政工程项目。

班组是青岛地铁从事运营生产和管理工作的“神经末梢”。今年以来,青岛地铁日均客运量达到近百万人次,最高日客运量达到了123.64万人次,成绩的背后,离不开每一个班组的良性运转。

党建抓得好不好,关键要看工作干得实不实,效果怎么样。地铁4号线是2022年省重大实施类项目,也是青岛地铁建设及地铁沿线开发建设三年攻坚行动中的重点推进项目。

今年以来,青岛地铁在国内率先发布建设世界一流地铁“1+6”目标体系和《绿色城轨发展实施方案》,关键运营指标13项全国第一、3项全国第二。地铁集团通过强党建、筑根基、聚合力、促发展,推动党的领导融入公司治理各环节。

“今年3月疫情发生期间,我们在封控区与参建单位成立临时党支部,将支部建在连线上,党员带头‘逆行’至封控区开展工作,迅速恢复现场防疫和生产秩序,组织参建各方持续奋战。

坚持党管人才,锻造“实干”队伍。地铁集团健全完善创新体系,在科技创新、绿色低碳技术应用、标准化创新发展

上持续发力,培养了一批以全国劳模尹星为代表的先模人物,打造“尹星劳模创新暨党员示范工作室”,实施科技攻关项目50余项,取得国家专利14项,研发的创新项目在深圳地铁、上海地铁等多家行业内企业推广应用。

今年以来,青岛地铁在国内率先发布建设世界一流地铁“1+6”目标体系和《绿色城轨发展实施方案》,关键运营指标13项全国第一、3项全国第二。地铁集团通过强党建、筑根基、聚合力、促发展,推动党的领导融入公司治理各环节。



青岛已整治空中缆线1104公里

年内整治基本完成,2023年底实现高标准整治

青岛日报/观海新闻记者 王冰洁 本报9月19日讯 “空中飞线”一直是盘桓在城市上空的“痼疾”,不仅影响城市品质,更带来了安全隐患。

类型的线缆。”据长江路街道城市管理中心主任薛树刚介绍,街道立即安排专业人员,使用专业工具对线缆分门别类进行整治。

“官厅小区的线缆多如草、乱如麻,经过领导小组和牵头部门的现场认定,理顺出固定电话线、有线电视等不同

不仅仅是老旧小区,城市道路“管线下地”也在不断上演着。以胶州市扬州路综合整治提升工程为例,工程先期召开管线调度会,提前征求通信、供电单位管线需求,统筹规划设计线缆入地管网。

线路进行入地改迁,打造出我市第一条通信线缆入地改迁的“样板道路”。

清理“空中飞线”,净化城市空间,今年,我市空中缆线整治工作已全面展开。经区(市)排查统计,已累计完成空中缆线整治1104公里,其中结合建设工程入地130公里、套管18公里、规范捆扎956公里。

“目前,我市已明确了整治标准、确定了整治方式,并且分自查摸底、集中整治、整治提升三个阶段推进空中缆线整治工作。”据青岛市政工程建设发展中心副主任司磊介绍,下一步,将严格落实市委、市政府工作部署,会同各区(市)政府、工作专班和相关单位,齐抓共管,形成合力。

文明村镇创建

“小公约”助推移风易俗 浇灌乡村文明之花

青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪 生态环境制约村镇发展,殡葬改革推行缓慢……在此之前,各种“疑难杂症”困扰着五龙村,如何规范村务工作、怎么能让五龙村村民过上好日子就成了村中工作的重中之重。

在这份汇集了群众所想所盼的《村规民约》中,还写着“红白喜事要报告,整酒敛财不讨好”“殡葬改革力推行,逝者要进怀念堂”“墓地变成生态林,文明祭祀新风尚”等内容。

制定村规民约是践行村民自治、建设美丽乡村的生动实践。五龙村广泛征求村民、老党员、老干部意见建议,认真记录、集中梳理村民的需求和对美好生活的向往。



“山东好人”郭俊杰：“公益没有休息日，哪里需要去哪里”

青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪

郭俊杰是崂山区志愿服务协会的负责人。关爱特殊群体、资助贫困儿童、帮助偏远地区孩童、在灾害和疫情发生时捐款捐物冲锋一线……在大家眼中,他是拖着一条病腿却始终在无私奉献的“好人郭大哥”。

“公益没有休息日,哪里需要去哪里。”全年无休,随时待命已经成为郭俊杰生活和工作的常态。在灾害和疫情发生时,他是捐款捐物、冲锋一线的“平凡英雄”。

帮助更多的人。” 14年的公益助人经验,令郭俊杰将目光转向公益事业全局。个人的力量是有限的,想要帮助更多的人,就要号召更多的力量加入进来,让善良“抱团”,把爱心能量加倍放大。

2020年疫情发生时,郭俊杰凭着丰富的志愿服务经验,迅速组建起崂山区商超抗疫志愿服务队,招募近300位志愿者,在崂山区6个大型商超设置了69个岗位,提供志愿服务。

助人奉献14年,郭俊杰在这条路上坚持前行、风雨无阻,“反正就是一股劲儿,哪里需要帮助,就想着得去。”于郭俊杰而言,公益志愿是一份沉甸甸的责任,他愿意用一生为之奉献。



让“文明餐桌”大行其道

青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪

本报9月19日讯 为倡树新时代美德健康生活方式,连日来,我市有序开展文明餐桌主题宣传活动,营造浓厚氛围,助力全国文明城市创建。

市南区市场监督管理局、区商务局在各大商超和餐饮场所持续开展文明餐桌宣传倡导活动,让杜绝浪费、文明用餐蔚然成风。市北区各部门、各街道、各单位及各级文明单位、文明社区、文明校园开展“文明餐桌 文明少年”“厉行勤俭节约 争做美德小达人”等主题实践活动。

启事

因地铁8号线支线建设需求,需对胶州市中云街道办事处杭州路南洋商厦小区2号楼进行征迁工作。

补充公告

2022年8月27日我局发布莱西市自然资源局有建设用地使用权网上拍卖出让公告(西自然资告字[2022]8号),其中370285001301GB040005地块、370285001301GB040008地块报名及缴纳保证金截止时间更改至2022年9月27日16时。

公告

根据市政府工作安排,拟对沽河绿道左岸(移河路至国道204)进行道路施工,计划2022年9月23日至2023年12月30日对此路段进行全封闭施工。

施工公告

自2022年8月31日至2022年11月15日,龙青高速公路青岛段(K78+550-K158+600)、下行主线部分路段石修维护工程施工。施工作业临时占用超车道和应急车道,请通过车辆按照交通指示牌牌通行。